
Datganiad Rhodd Cymorth 
 
Enw’r elusen neu CASC ----------------------------------------------------------------- 

 

Gallwch drin 
 

□  Y rhodd amgaeedig o £ -------------------------- fel rhodd Rhodd Cymorth; NEU 

 

□  Pob rhodd ariannol a wnaf heddiw ac yn y dyfodol fel rhoddion Rhodd Cymorth; NEU 

 

□  Pob rhodd ariannol a roddwyd gennyf yn y 4 blynedd ddiwethaf a phob rhodd ariannol 

  a wnaf yn y dyfodol o ddyddiad y datganiad hwn fel rhoddion Rhodd Cymorth. 
 
Ticiwch y blwch priodol 
 
Rhaid i chi dalu swm o Dreth Incwm a/neu Dreth Enillion Cyfalaf ar gyfer pob blwyddyn dreth (6 Ebrill 
un flwyddyn tan 5 Ebrill y flwyddyn nesaf) sydd o leiaf cyfwerth â swm y dreth y bydd yr elusen neu’r 
ClwbChwaraeon Amatur Cymunedol yn ei adennill ar eich rhoddion ar gyfer y flwyddyn dreth honno. 
 
 

Manylion y rhoddwr 
 
Teitl --------- Blaenlythrennau ------------ Cyfenw ---------------------------------------------- 
 
Cyfeiriad cartref---------------------------------------------------------------------------------------- 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Côd Post ---------------------------------- Dyddiad-------------------------------------------------- 
 
Llofnod ---------------------------------------------------------------- 
 
Anfoner y ffurflen orffenedig i: Dr John Hughes, 'Bryn Siriol', Penygreen Road, Llanidloes, 
Powys SY18 6AJ     e-mail: johnglyn100@gmail.com 
 
Dylech hysbysu’r elusen neu CASC: 
 
1. Os ydych am ddiddymur datganiad hwn 
2. Os ydych yn newid eich enw neu eich cyfeiriad cartref 
3. Os nad ydych bellach yn talu treth ddigonol ar eich incwm a/neu enillion cyfalaf. 
 
Y dreth a hawlir gan yr elusen neu CASC 
 
• Bydd yr elusen neu’r CASC yn adennill 28c o dreth am bob £1 a roddwyd gennych hyd at 5 Ebrill 2008. 
• Bydd yr elusen neu’r CASC yn adennill 25c o dreth am bob £1 a roddwch ar neu ar ôl 6 Ebrill 2008. 
• Bydd y Llywodraeth yn talu’r elusen neu’r CASC 3c ychwanegol ar bob £1 a roddwch rhwng 6 Ebrill 
 2008 a 5 Ebrill 2011. Nid yw’r rhyddhad trosiannol hwn ar gyfer yr elusen neu’r CASC yn effeithio ar 
 eich sefyllfa dreth bersonol. 
 
Os talwch Dreth Incwm ar y gyfradd uwch, rhaid i chi gynnwys eich holl roddion Rhodd Cymorth ar 
eich ffurflen dreth Hunanasesiad os ydych am gael y rhyddhad treth ychwanegol sy’n ddyledus i chi. 


